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ATA DA DÉCIMA OITAVA REUNIÃO ORDINÁRIA REALIZADA NA CÂMARA 

MUNICIPAL DE MARIANA, MINAS GERAIS, NO DIA OITO JUNHO DE DOIS 

MIL E VINTE (08-06-2020). 

Aos oito dia do mês de junho de dois mil e vinte, às dezesseis horas e onze 

minutos, no Plenário da Câmara, reuniu-se a Edilidade Marianense, sob a 

Presidência do Vereador Edson Agostinho de Castro Carneiro, que contou com 

a presença dos demais Vereadores. O Sr. Presidente, cumprindo o Dispositivo 

Regimental, havendo número legal, em nome de Deus e do Povo Marianense, 

declarou abertos os trabalhos. O presidente consultou os vereadores se queriam 

fazer a leitura da Ata da Décima Sétima Reunião Ordinária, realizada no dia 

vinte de maio de dois mil e dezenove ou fazer alguma ressalva, não havendo 

manifestação contrária, a ata foi aprovada por unanimidade. Leitura dos
 

Projetos de Leis: nº37/2020 (autoria do vereador Cristiano Vilas Boas); 

nº38/2020 (autoria do vereador Cristiano Silvas Vilas Boas). Leitura dos 

Requerimentos: nº87/2020 (autoria do vereador Marcelo Macedo); 
nº 88/2020 

(autoria do vereador Ronaldo Bento); nº89/2020 (autoria do 
vereador Ronaldo 

Bento); nº90/2020 (autoria do vereador Antônio Marcos Ramos) nº91/2020 

(autoria do vereador Antônio Marcos Ramos) nº92/2020 
(autoria do vereador 

Ronaldo Bento) nº93/2020 (autoria da vereadora Danielly 
Alves). Leitura das 

Indicações: nº219/2020  (autoria da  vereadora Daniely  Alves); 

nº220,221,222,223,224/2020 (autoria do vereador Ronaldo 
Bento) nº225/2020 

(autoria do vereador Marcelo Macedo), nº226/2020 (autoria 
do vereador Antônio 

Marcos Ramos). Leitura das moções de pesares: Pelo 
passamento da senhora 

Alcione Carvalho de Freitas (autoria dos vereadores Geraldo 
Sales, Fernando 

Sampaio, Ronaldo Bento, Cristiano Vilas Boas, Gerson 
Cunha, João Bosco e 

Juliano Vasconcelos, Bruno Mól, Antônio Marcos e José Jarbas), pelo 

passamento do senhor Manoel Vitor da Silva Filho 
(autoria dos vereadores 

Fernando Sampaio de Castro e Geraldo Sales). A 
reunião ocorreu sem 

intervalo. Leitura dos Pareceres: Projeto de Lei nº21/2020 (autoria do 

Prefeitura Municipal). Pela ordem o vereador Juliano Vas
concelos pediu que o 

presidente, pudesse consultar se todos os vereadores co
ncordavam em votar o 

projeto me única discussão e votação. Com a palavra o 
vereador Juliano 

Vasconcelos, concordou com a votação em única discussão. Bem como 

manifestou seu voto favorável ao projeto de lei, parabenizando toda a 

comunidade do Bairro Nossa Senhora Aparecida, 
o vereador ressaltou ainda a 

participação em que a associação tem, nas discursões 
em prol do bairro. O
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vereador comentou que seria importante ter uma sede própria para a associação 

do bairro, para assim viabilizarem discussões referente ao local. Pela ordem o 

vereador João Bosco, manifestou seu voto favorável ao projeto de lei. O vereador 

Fernando Sampaio manifestou seu voto favorável ao projeto de lei. O vereador 

Antônio Marcos manifestou seu voto favorável ao projeto de lei. O vereador 

comentou sobre a importância do bairro ter sua sede própria. O vereador 

Deyvson Ribeiro, manifestou seu voto favorável ao projeto de lei. O vereador 

Ronaldo Bento, também manifestou seu voto favorável ao projeto de lei, 

destacando a importância de atender a perspectiva de atender a comunidade. O 

vereador Gerson Cunha, também manifestou seu voto favorável ao projeto de 

lei. Pela ordem o vereador Marcelo Macedo, manifestou seu voto favorável ao 

projeto de lei. Pela ordem o vereador Geraldo Sales, manifestou seu voto 

favorável ao projeto de lei, ressaltando assim a importância da associação do 

bairro ter sua sede própria. Com a palavra o vereador Cristiano Vilas Boas, 

também manifestou seu voto favorável ao projeto de lei, destacando o empenho 

da população do bairro. O vereador parabenizou também ao Thalisson 

presidente da associação do bairro, pelo empenho em buscar melhorias para o 

local. O vereador disse ainda que a comunidade é extremamente participativa 
e 

envolvida nos interesses do local. O vereador Adimar Cota manifestou seu 
voto 

favorável ao projeto de lei. Pela ordem o vereador Bruno Mól, manifestou 
seu 

voto favorável ao projeto de lei. O vereador comentou sobre o trabalho da 

comunidade, por serem muito envolvidas e atuante em prol das pessoas 
que lá 

residem. O projeto de lei foi aprovado em única discussão e votação por 

unanimidade. Projeto de Lei nº35/2020 (autoria do prefeito municipal). O 

vereador Juliano Vasconcelos, pediu que o presidente consultasse se os 

vereadores concordavam em votar o projeto me única discussão 
e votação. Pela 

ordem o vereador Juliano Vasconcelos, destacou a importâ
ncia do recurso, 

enfatizando que o recurso visa melhorias na saúde de 
Mariana, devido ao 

cenário em que estamos entfrentando. Pela ordem o vereador 
João Bosco, 

manifestou seu voto favorável ao projeto de lei. Pela ordem o vereado
r Fernando 

Sampaio, manifestou seu voto favorável ao projeto de lei. O vereador Antônio 

Marcos manifestou seu voto favorável ao projeto de lel. Destacando a 

importância do recurso para a saúde da cidade. Pela ordem o
 vereador Deyvson 

Ribeiro manifestou seu voto favorável ao projeto de lei. Pela 
ordem o vereador 

Gerson Cunha, manifestou seu voto favorável ao projeto de lei.
 Pela ordem o 

vereador Ronaldo Bento, manifestou seu voto favorável ao projeto de
 lei. O 

vereador Marcelo Macedo, manifestou seu voto favorável 
ao projeto de lei, 

destacando assim que o projeto da teria sido discutido na comiss
ão. Pela ordem 

o vereador Geraldo Sales, manifestou seu voto favorável 
ao projeto de lei. Pela 

ordem o vereador José Jarbas, manifestou seu voto favorável 
ao projeto de lei. 

Pela ordem o vereador Cristiano Vilas Boas, manifestou 
seu voto favorável ao 
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projeto de lei, destacando a importância do auxilio pra o combate a pandemia. 

Pela ordem o vereador Adimar Cota, manifestou seu voto favorável ao projeto 

de lei.Com a palavra o vereador Bruno Mól, se manifestou favorável ao projeto 

de lei. O vereador disse ainda que a Câmara está disposta a votar qualquer 

recurso vindo para o município, principalmente quando será investido na saúde 

de Mariana. A vereador Daniely Alves manifestou seu voto favorável ao projeto 

de lei. O projeto de lei foi aprovado em única discussão e votação, por 

unanimidade. O presidente nomeou uma comissão contando com a 

participação dos vereadores Fernando Sampaio, Gerson Cunha e Daniel Alves, 

para participarem de uma reunião feita pelo poder executivo afim de debater 

assuntos relacionados ao loteamento, em lugares invadidos. Justificando assim 

que não poderá participar da reunião em questão, por já ter outro compromisso 

agendado. Requerimentos: 87/2020. O presidente submeteu o requerimento 

em única discussão e votação. Com a palavra o vereador Marcelo Macedo, 

justificou seu requerimento, dizendo que várias pessoas estão reclamando que 

os convênios, não estão cobrindo os testes feitos pelos laboratórios da cidade. 

Ressaltando assim a importância do debate, para que assim os convênios 

possam cobrir a realizações destes testes. Pela ordem antes de manifestar seu 

voto o vereador Juliano Vasconcelos, questionou ao vereador Geraldo 
Sales, 

líder de governo, qual seria a posição dele referente aos requerimentos. 
Portanto 

o vereador Geraldo Sales, afim de responder os questionamentos do ve
reador 

Juliano, pediu vista de todos os requerimentos presentes na pauta. 
Dizendo que 

o executivo está tendo várias urgências devido a pandemia, e por iss
o as vezes 

fica difícil responder tantos requerimentos, haja vista que várias 
pessoas do 

executivo estão empenhadas no combate à doença. O presidente concedeu 

vista no requerimento pois é direito do vereador. Pela ordem 
o vereador Marcelo 

disse que entende que é direito do vereador pedir vista n
o requerimento. Mas 

ressaltou que os requerimentos buscam interesse de todo 
o povo, destacando 

assim o papel do vereador, que é legislar em prol da popul
ação. O vereador 

sugeriu ainda devido a urgência do requerimento, que este 
seja retirado, e seja 

encaminhado como oficio direto a UNIMED, tendo em vista a urgência da 

respostas dos questionamentos. O vereador informou ainda 
que não é apenas 

em época de pandemia que O executivo se esquiva de responder os 

questionamentos de requerimentos. Pela ordem o vereador Deyvson Ribeiro, 

ressaltou a importância do requerimento, do vereador Marcelo Macedo, 

destacando assim a importância dos convênios arcarem com 
oOS valores dos 

testes. O vereador Antônio Marcos, comentou que 
tem dois requerimentos 

presentes na pautas de hoje, destacando que seria importante 
a votação dele, 

pois é de interesse da população. O vereador comentou 
também sobre a 

quantidade de requerimentos em que são aprovados na 
Casa e que não obtém 

retorno do executivo. Pela ordem a vereador Daniely se manifestou referente ao — 
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assunto, ressaltando a importância dos vereadores terem seus direitos 

garantidos. Ressaltando assim a importância dos requerimentos do vereador 

Antônio Marcos. Conforme solicitado segue fala na integra do vereador José 

Jarbas: “ referente a questão de Cachoeira do Brumado eu gostaria 

primeiramente de agradecer o secretário de governo Edernon Marcos, porque já 

vem a dias tentando me da um retorno desse assunto referente a agua lá de 

cima é uma demanda antiga, e agora algumas medidas vem sendo tomadas, 

gostaria de agradecer o SAAE. Em relação as casas de Cachoeira do Brumado, 

eu gostaria de agradecer ao vice-prefeito Newton Godoy, e eu ponderei pra ele 

sobre a urgência de resolver essa questão, eu gostaria de solicitar ao vereador
 

Marcelo, que se faça o mais rápido possível uma reunião extraordinária pela 

comissão de obras, e que convoque o secretário de desenvolvimento social,
 e a 

secretária de obras, para resolver os casos de cachoeira do Brumado.
 Então 

para formalizar essa questão eu gostaria de pedir essa reunião. E q
ue convide 

também o vereador Freitas, pois essa é uma preocupação do ver
eador também. 

Então já demando aqui ao vereador Marcelo Macedo, que 
ele determine essa 

sessão extraordinária. É importante destacar que o que ficou falt
ando nós temos 

que cobrar com maior veemência.” O vereador Ronaldo 
Bento, parabenizou o 

vereador Antônio Marcos, pela preocupação com o distrit
o de Cachoeira do 

Brumado. A vereadora Daniely Alves se manifestou referente o assunto 

abordado pelo vereador Gerson Cunha referente as estradas de Mainart, 

ressaltando a importância da realização da obra ten
do em vista que a estrada se 

trata de uma estrada intermunicipal. A vereador aproveitou a oportunidade para 

comentar sobre o projeto de lei nº34/2020, dizendo 
que o projeto ficou parado 

na Casa pois não houve entendimento da proc
uradora do município e do 

controlador referente ao projeto. Ressaltando 
a preocupação do secretário de 

Governo Edernon Marcos, em relação a queda 
de arrecadação. A vereadora 

comentou que é importante lembrar que foi feito uma consulta na qual foi 

possível observar que o município de Mariana 
deve em torno de um milhão e 

novecentos mil reais em relação aos seus presta
dores de serviços. E que foi 

tentado justificar pelo senhor Edernon que isso 
está dentro do prazo. Mas que a 

comissão entende que se já foi feito o serviço, 
é preciso que já esteja pago. 

PALAVRA LIVRE: ENCERRAMENTO: o presidente 
encerrou a reunião às 

dezoito horas e cinquenta minutos. 


